

因客机失事 法航将获赔 6740 万欧元

新华社巴黎6月15日电(记者 芦龙军)法国安盛保险集团官员15日在巴黎说,法国航空公司本月1日失事的空客A330客机上多个保险,法航将获得总计6740万欧元的理赔金。

一家公司的发言人说,该公司作为多个保险公司的代表与法航洽谈了相关理赔事宜。该公司在整个保险中的份额为12.5%,为此将向法国航空公司支付840多万欧元的理赔金。

险种类和相关权益还没有弄清楚,因此失事客机乘客的理赔金现在还难以确定具体数额。根据有关空难赔偿问题的《蒙特利尔公约》,遇难乘客的赔偿金由航空公司负责支付,而法航对此也进行了投保。法航一架空客A330客机

1日在大西洋海域上空失事。机上共有216名乘客和12名机组人员。目前搜寻人员已在出事海域找到了部分遇难者的遗体,但客机“黑匣子”仍未找到,失事原因也无法确定。

伊朗前总理穆萨维说 重新投票已准备好



6月15日,在伊朗首都德黑兰,穆萨维当天在集会上表示,他已经准备好参加总统选举重新投票的准备。 新华社发

各方对伊朗大选的局势反应



中国
外交部发言人秦刚说：“我们尊重伊朗人民的选择，希望伊朗的团结稳定能够得到维护。”

伊朗
伊朗最高领袖哈梅内伊下令要求宪监会对有关本次总统选举存在违规现象的指控进行调查

联合国
潘基文说：“我本人和联合国的立场是伊朗人民的真实意愿应当得到充分尊重。”

俄罗斯
里亚布科夫说，伊朗总统选举是“伊朗人民的内部事务”，俄罗斯欢迎再次当选总统的艾哈迈迪-内贾德访俄。

美国
奥巴马说谁来决定伊朗领导人最终要由伊朗人自己决定，美国尊重伊朗的主权

王永卓 编制 新华社发

“奋进”号航天飞机将今日发射

新华社华盛顿6月15日电(记者 任海军)美国航天局15日说,“奋进”号航天飞机发生氦气泄漏的排气系统已经修复完毕,新的发射日期定在17日,而原定17日发射的两个月球探测器将推迟到18日或以后发射。美航天局说,“奋进”号的发射时间暂定在美国东部时间17日5时40分(北京时间17日17时40分),发射地点为佛罗里达州肯尼迪航天中心。目前的天气预报显示,届

时天气适宜发射的概率为80%。“奋进”号航天飞机这次主要任务是为国际空间站送去日本“希望”号实验舱的最后一个组件——外部实验平台。两个月球探测器原定17日发射,现在由于优先发射航天飞机而不得不将发射日期顺延。这两个探月器是美国“重返月球”战略计划首批执行的两项探月任务,将为美国下一步载人探月以及探索太阳系提供重要数据。

“撒谎大赛”下月开赛 参赛者须在在规定时间内撒谎

新华社华盛顿6月15日专电(记者 王薇 杨晴川)据美国媒体报道,美国蒙大拿州下个月将举办一项特殊比赛——“撒谎大赛”。报道说,这次撒谎比赛是第71届美国民间文化节活动的一部分,将在蒙大拿州的比尤特举行。比赛主办

方说,这一独具特色的活动可以体现“美国西部文化”。据悉,主办方将对参赛者身份和人数作出限定,只限于“业余”撒谎者,律师、政客和专利药品推销商不得参加。参赛者将在规定时间内撒谎,而最后胜出的“撒谎大师”将获得奖品。

被误诊死亡老人“重生” 84岁老妇在停尸间苏醒

新华社北京6月16日专电 波兰一名84岁的老妇人日前被医生误诊为死亡,但最终在葬礼举行前“及时”在停尸间里醒了过来。据合众国际社15日报道,住在波兰中部兹沃伦镇附近的这名老妇人上周末突然昏厥,她的丈夫急忙叫来救护车。负责急救的医生到达现场后宣布老妇人已经死亡,并将她直接送到了医院

的停尸间。在医院的停尸间里,正在准备葬礼的殡仪馆工作人员愕然发现,被医生判了“死刑”的老妇人仍在活动,遂连忙叫来了乱下诊断结论的医生,并告诉这名医生老妇人虽然病得很重,但仍然活着。随后,“死里逃生”的老妇人被紧急送到兹沃伦当地医院接受救治,她目前仍在重症监护室接受医治。

克林顿任特使 年薪一美元

新华社联合国6月15日电(记者 白洁 王湘江)美国前总统比尔·克林顿15日在联合国总部正式就任联合国海地事务特使。克林顿在与联合国秘书长潘基文共同举行的记者会上说,他将忠实履行联合国海地事务特使的职责,不辜负联合国秘书长和海地人民的期望。克林顿说,他的主要工作是支持海地政府的“海地:新典范”计划,为海地创造新的就业岗位,加强基础设施建设,帮助海地防灾减灾,并推动国际社会对海地的援助。

潘基文在记者会上说,在今年早些时候的国际会议上,各捐助方承诺为海地提供3.5亿美元资金支持,当前的挑战是真正落实这些承诺。

潘基文说,在这种情况下,海地政府和人民需要克林顿的支持和影响力。他了解海地,受到海地民众的欢迎,是出任海地事务特使的合适人选。

潘基文于5月19日宣布任命克林顿担任联合国海地事务特使,负责推动和协调国际社会帮助海地恢复重建。作为特使,克林顿的年薪是象征性的一美元。

朝军方表示 对任何挑衅进行先发制人打击

新华社平壤6月15日电(记者 高浩荣 张滨阳)朝鲜人民武力部副部长朴在京15日在平壤说,在朝鲜停战协定“已经失效”、朝鲜和美国“处于战争状态的情况下”,朝鲜军队有权对任何微小的挑衅立即进行先发制人的打击,攻击美国的“要害”部位。

据朝鲜中央通讯社报道,朴在京是当天在平壤举行的“谴责和反对联合国安理会制裁决议”群众大会上说这番话的。有10万多名平壤市民参加了当

天的大会。朴在京称,联合国安理会的决议“粗暴地侵犯和侮辱了朝鲜的自主权和尊严”。如果有人胆敢对行使主权的朝鲜船舶和其他对象进行扣留、检查和封锁,朝鲜军队将“进行强有力的军事打击”。他警告美国、日本和韩国“不要轻举妄动”。

朝鲜劳动党中央书记金己男在大会上说,安理会的制裁决议是“企图解除朝鲜的武装,从经济上空窒息朝鲜,并颠覆朝鲜的思想和制度”。他说,美国

等敌对势力的这一企图不可能得逞。

联合国安理会本月12日一致通过第1874号决议,对朝鲜5月25日进行核试验表示“最严厉的谴责”,并要求朝鲜今后不再进行核试验或使用弹道导弹技术进行任何发射活动。

决议还对限制朝鲜进出口武器、检查进出朝鲜的船只、在公海检查与朝鲜有关的船只及防止外部资金流入朝鲜并被用于研发导弹和核武器等做出了明确规定。

日本出台新的对朝制裁措施

新华社东京6月16日电(记者 刘赞)日本政府16日下午以传阅式内阁会议方式决定,根据联合国安理会针对朝鲜核试验通过的新决议,在贸易和人员往来方面对朝鲜实施新的制裁措施。

这些措施包括:全面禁止对朝出口;原则上禁止因违反制裁措施而获罪的在日外国人访朝后再次

入境;原则上禁止因违反制裁措施而获罪的外国船员登陆。

日本内阁官房长官河村建夫在当天上午举行的记者招待会上说,日本已实施了各种形式的制裁措施,希望朝鲜认真对待日本发出的信息并作出努力加以改善。

2006年7月初朝鲜向日本海试射导弹后,日

本政府开始对朝鲜实施单方面制裁。此后,日本又以朝鲜2006年10月进行首次核试验以及今年4月发射卫星为由加大了对朝制裁力度。在对朝贸易方面,日本政府已全面禁止进口朝鲜产品,并部分禁止对朝出口。而在人员往来方面,日本已禁止朝鲜人入境,并禁止朝鲜船只停靠日本港口。

仁吉娃娃“围困”一美洲狮 局面僵持了45分钟

新华社北京6月16日专电 作为世界上最小的小狗,吉娃娃不仅是可爱的小型玩具犬,同时也具备大型犬的狩猎与防范本能。日前美国加利福尼亚州一名女子的3只吉娃娃就把它们的防范本能发挥到了极致,成功将1只来到主人家院子里的美洲狮“围困”了45分钟。

据美国媒体15日报道,今年23岁的安娜·李·斯普雷雷住在加州塞奇市,13日清晨,她被3只宠物吉娃娃激烈的叫声惊醒,透过窗户查

看时,她发现3只吉娃娃正围着车库门口狂吠,而车库里竟然有1头怒目圆睁的美洲狮。

斯普雷雷说,3只吉娃娃不断吠叫,身躯庞大的美洲狮似乎也无计可施,嘴角挂着白沫,局面僵持了45分钟,直到治安人员赶来帮忙。

斯普雷雷说,当时的情景让治安人员“大跌眼镜”,但他们对体型健硕的成年美洲狮丝毫不敢懈怠。后来,这头美洲狮在被专业人员的镇静剂枪击中后逃离。



老有所乐 老有所为

6月16日,在韩国首都首尔市福利中心,一位韩国老人在“银色文化老学堂”活动中写毛笔字。 新华社发